



Klobucký Zpravodaj

Číslo > 196 < září 2016

DALŠÍ INFORMACE K VODOVODU

Vážení spoluobčané,

v předešlém Zpravodaji jsem na tomto místě informoval o postupu prací na páteřním vodovodním řadu v Klobukách a nastínil i termín zahájení výstavby přípojek. V této souvislosti se na mě obrátilo několik občanů s konkrétními dotazy, které vyvstanou před všemi majiteli nemovitostí. Přestože jsem tuto problematiku stručně popisoval v první informaci o vodofikaci Klobuk, kterou každá domácnost obdržela někdy koncem minulého roku, pokusím se v následujících řádcích znovu problematiku výstavby vodovodních přípojek (dále VP) a souvisejících a majetko-právních vztahů vysvětlit podrobněji. Pro snadnější pochopení budeme vycházet ze skutečnosti, že VP se skládá ze dvou částí. Části **veřejné** a části **soukromé**.

Část veřejná se nachází v pozemcích obce, kraje, SPÚ nebo podobných institucí. Jedná se o úsek přípojky od hlavního (páteřního) řadu na hranice pozemku majitele nemovitosti. Náklady na umístění vodovodního potrubí v těchto pozemcích hradí obec Klobuky.

Část soukromá se nachází na pozemcích majitelů nemovitostí. Jedná se o úsek přípojky od hranic pozemku majitele nemovitosti až k umístění vodoměrné sestavy a náklady na umístění vodovodního potrubí v těchto pozemcích hradí majitel pozemku (nemovitosti). Také vodoměrnou sestavu, jak již bylo uvedeno v jedné z předešlých informací, hradí majitel nemovitosti. Po kolaudaci se celá VP, tedy část veřejná, část soukromá i vodoměrná sestava stává majetkem majitele nemovitosti. Pouze vodoměr zůstává vždy majetkem provozovatele vodovodu - v našem případě SČVaKu – a po uzavření smlouvy o odběru vody je zdarma provozovatelem propůjčen majiteli nemovitosti.

Obec Klobuky hradí nejen část přípojky na veřejných pozemcích, ale i cenu polyethylenového potrubí v celé délce VP a náklady na vypracování projektové dokumentace. Tyto služby si zaplatili majitelé nemovitostí při uzavření smlouvy s obcí Klobuky o zajištění připojení na vodovodní infrastrukturu. Projektové dokumentace jednotli-

vých přípojek obdrží majitelé nemovitostí po schválení budoucím provozovatelem vodovodu.

V krátkosti se ještě pokusím vysvětlit, proč jsou budoucím provozovatelem vodovodu vyžadována poměrně přísná kritéria při výstavbě VP. Jak jsem napsal výše, celá VP kolaudací přechází do majetku soukromé osoby, ovšem odpovědnost za její bezchybný provoz leží na bedrech provozovatele vodovodu, a to až po umístění vodoměru. Dodavatel vody tedy spravuje potrubí nacházející se na cizích pozemcích, toto potrubí mu fyzicky vůbec nepatří a v případě poruchy či havárie je oprávněn provést opravu, omezit vlastnická práva majitele pozemku, ovšem vždy na jeho náklady. Proto se budoucí provozovatel vodovodu snaží už při výstavbě VP předejít možným dohadům a sporům s majiteli pozemků.

Václav Henzl, místostarosta obce

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTVA STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Starostka obce Klobuky podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, **oznamuje:**

1. Volby do Zastupitelstva Středočeského kraje se konají:

- v pátek 7. října 2016 od 14,00 hodin do 22,00 hodin a
- v sobotu 8. října 2016 od 8,00 hodin do 14,00 hodin.

2. Místem konání voleb:

ve volebním okrsku č. 1 (Klobuky) je volební místnost v zasedací síni OÚ v Klobukách, 9. května 62, (pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v Kokovicích, Kobylníkách, Klobukách a v Čeradicích)

ve volebním okrsku č. 2 (Páleček) je volební místnost v zasedací síni OÚ v Klobukách, 9. května 62, (pro voliče přihlášené k trvalému pobytu v Pálečku).

3. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny předem dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková volební komise vydá za chybějící nebo jinak označené hlasovací lístky nové.

4. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky.

Soňa Ottová, starostka obce

KOMINÍK – VYMETÁNÍ KOMÍNŮ

Jak jsme již informovali v minulém čísle Zpravodaje, je na měsíc září zajištěno čištění komínů a kontroly komínů.



Čištění bude probíhat v týdnu od 19. do 23. září 2016. Přesný den, kdy se kominík dostaví do

k využití jeho služeb, bude sdělen prostřednictvím rozhlasu EVA případně telefonicky či rozhlasem.

OPĚTOVNÉ UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY



Z evidence plateb, uskutečněných od 1.1. do 31. 8. 2016 bylo zjištěno, že někteří chovatelé stále ještě neuhradili poplatek za své psy. Poplatek je splatný na daný rok vždy do 30. června.

Vážení chovatelé, žádáme vás, pokud jste předepsaný poplatek ještě neuhradili, učinite tak v co nejkratší době (v úřední dny pondělí a středa) na OÚ Klobuky.

ZÁJEZD DO DIVADLA

Obecní úřad objednal návštěvu divadla Divadla Broadway v Praze na muzikálové představení „MÝDLOVÝ PRINC“ dne 7. prosince 2016, to je ve středu, od 18:00 hod. Cena vstupenky včetně dopravy je 450,- Kč. Učinkující: Martin Dejdar, Sagvan Tofi, Martin Písařík, Tereza Kostková, Jitka Schneiderová, Aleš Háma atd. Přihlášky zároveň s úhradou vstupenky na obecním úřadě.

Soňa Ottová, starostka obce

KOMUNÁLNÍ ODPAD – ZIMNÍ OBDOBÍ



Počínaje dnem **1. října 2016 – začne topná sezóna** a AVE Kladno bude vyvážet popelniceové nádoby se zelenou nálepkou **opět každý pátek**, stejně tak s jednorázovou nálepkou, se žlutou nálepkou nadále v liché pátky. Nádoby mějte připraveny k vývozu již od 5:30 hodiny ránní, případně již ve čtvrtek večer.

DOPRAVA K VOLBÁM

Organizace dopravy voličů k volbám do Zastupitelstva Středočeského kraje, které se uskuteční ve dnech **7. a 8. října 2016**. Jedná se o dopravu voličů z místních částí obce Kokovice, Kobylníky, Čeradice a Páleček. Zastávka autobusů, podle níže uvedeného jízdního řádu:

	Pátek 7. října		Sobota 8. října	
Kokovice	15,30	17,30	09,00	11,00
Klobuky	15,35	17,35	09,05	11,05
Páleček	15,45	17,45	09,15	11,15
Čeradice	15,50	17,50	09,20	11,20
Kobylníky	15,55	17,55	09,25	11,25
Klobuky	16,00	18,00	09,30	11,30

Odjezd zpět domů po volbě (asi za 20 minut) po příjezdu do Klobuk.



Vydává Obecní úřad Klobuky a vychází podle potřeby zdarma pro všechny občany.
Webové stránky: www.klobuky.cz, E-mail: klobuky.obec@tiscali.cz
Příspěvky dodává zastupitelstvo, obecní úřad a další.